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10/6.5 23 29C121 Mmoo mo|yp| yp | yp | YP =] = a=l=1=1=1=1=1=1:=
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16 | 1585 ] 3KC220 =] = yu | ym | yw/ g =1=1=1=1=-1-)-
17 7/10 3TB120 =1 = a alajafaju|l u
12/4 | 9i8 35120 [on Jon oo [on] o [=1= a alalalalulw
12/5 9/7 4M119 =] = yojympyn| a | a aAlaja|a|lu|lu
88 | 134 43119 yn al=]-= a alaln|lnfulu
10/7 12/5 45C119 yij =] = yif a alajajafulu
16/0 | 17/6.5 4311119 al=]= yn g =1=1=]=1=]1=1=]=
13/4 | 17/65] 4TMI119 yu|ynfyn)yn] =] = asl=1=1=1=1=]=]1-=
o7 | 134 41119 yujynf a | =]= a alaln|lnfulmu
o7 | 134 41219 yujynf a | =]= a alaln|lnfulu
8/8 13/4 4C119 yujyml a | =} = a alajajnjalu
12/5 | 116 4TC119 yafyn) =] = yn a alaln|lnfulu
7/10 | 13/4 4KC119 yof yn) =] = a alalanlnlul u
10/7 13 5DI1118 ynjynfynjynfyn) =] = a alalnlnful u
- Teopernueckoe oOy4deHue - YueOHas npakTuka 1o padoueii mpodeccun
a - IlpomexyrouHast aTTecTarus - Yu4eOHO-IOM3BOACTBEHHAsT NpaKTHKa Mo paboyeil mpodeccuu/no npoduinto crnenuanrbHOCTH
= - Kanwmkynet - Y4eOHas npakTUKa 10 MPOQUITIO CIIeHUaTLHOCTH
- TloaroroBka k TNA - TlpousBoacTBeHHAas MPAKTHKA IO MPOQUITIO CIIEUATEHOCTH
u - TocynmapcrBenHas urorosas arrecrauus (IT1A) - IlpempgumnoMHast mpakTHUKa
MIT MJK TIM no paboueii npodeccun




